

雏鹰展翅

衡阳晚报“小记者俱乐部”特别策划

2019年12月13日 星期五 编辑:李境 版式:张文莉 校对:肖萍

11

2019年度衡阳晚报小记者活动掠影

■文/本报记者 李境 图/本报记者 林闽

“

经过11年的发展，衡阳晚报小记者俱乐部一步步成长壮大，如今小记者人数已逾7000人。从采访采风活动，到新闻培训和写作，再到爱心公益以及社会实践，俱乐部一直以丰富多样的活动为小记者们搭建起了解外界、关注时事、参与公益活动的实践平台。

2019年，衡阳晚报小记者俱乐部举办了各种各样的丰富多彩的活动，大家一起欢笑、一起落泪、一起采风，体验不同的美景；一起参观军营，领略军营的酸甜苦辣；一起采访，共同关注衡阳的大事件；一起参观红色景点，感恩幸福生活……2019年度的活动精彩纷呈，就让我们来回顾一下吧！



探秘“米”的生产过程



体验采摘乐趣



接受预防溺水安全教育



聆听抗战历史

A 在活动中培养爱心

参与各种公益活动，也是小记者工作的重头戏。每逢节庆，本报小记者俱乐部都会组织小记者们进行相关的活动，比如学习雷锋月，小记者们来到市社会福利院看望留守儿童。植树节，小记者们种下“成长林”。重阳节，小记者们为老人带去节日的祝福。今年5月各校小记者站开展的“关爱留守儿童爱心义卖”活动，在全市掀起了一场红色风暴，5月13日和5月20日共筹得善款9899.5元。

B 在学习中提升能力

小记者们参观军营生活，体会到了军营生活的酸甜苦辣，也增强了他们的团队合作意识；而定期开展的新闻写作培训、书法练习、摄影知识讲座等课程，覆盖全市60余所小学，让小记者们的业余学习更为丰富实用。市硬笔书法协会主席胡传亮走进学校的书法讲座让孩子们听得如痴如醉。“写字就像做人一样，不能太满，要张弛有度。”小记者王梓涵一直记着这句话。



了解衡阳工业文化



农田劳作

C 在采风中增长见识

衡阳晚报小记者站还组织了许多采风活动，例如走进衡阳市科技馆、衡阳工业博物馆、探秘垃圾发电厂、燕京啤酒厂、角山米业，有效地拓宽了小记者的视野。参观罗荣桓故居、陆家新屋、夏明翰故居、王船山故居等，到各地去领略不同的风景和见识历史文化。比如各校小记者来到位于陆家新屋的衡阳保卫战纪念馆，缅怀先烈丰功伟绩，重温红色记忆；星元小学的小记者参观市南郊公园国防教育展览馆；祝融小学开展的听老红军讲革命的故事……这些活动都有助于小记者们树立正确的历史观，激发爱国主义热情。



参观燕京啤酒厂